



STATUTÁRNÍ MĚSTO

LIBEREC

INFORMACE

pro jednání zastupitelstva města dne 11. 12. 2008

**Žádost pana Zdeňka Drozena o úpravu veřejného prostranství v
ul. Na Kopečku**

Předkládá: Milan Šír

Zpracoval: Ing. Lucie Sládková, pověřená vedením oddělení veřejné zeleně a lesů a odpadového hospodářství města

telefon: 485 243438

Informace pro zastupitelstvo města:

Žádost pana Zdeňka Drozena z ulice Na Kopečku na udržování pozemků a přehodnocení záměrů města na odprodej pozemků ve vlastnictví města.

Příloha: dopis pana Zdeňka Drozena

Návrh odpovědi včetně řešení bude předložen do 1.rady města v roce 2009 (dne 13.1.2009) a do 1. zastupitelstva města (dne 29.1.2009).



Zastupitelstvo města Liberce

Věc: Ulice Na Kopečku

Jsem majitelem bytového domu v ulici Na Kopečku, tedy v té části centra, která až dosud zcela uniká pozornosti a zájmu vedení města. Jistě ne jediné, ale zato určitě jedno z nejostudnějších míst v centru.

Místo chodníku uježděná hlína, špína, plevele, odpadky i na přilehlém pozemku, celková zchátralost a devastace, deprese a beznaděj. /další informace může poskytnout p. náměstek Šír, který je dokonale spraven o situaci./

Prosím tedy vážené zastupitele, aby se zamysleli nad prioritami kvality života občanů, které zastupují. Neboť jací lidé mohou vyrůstat a žít ve chlévě, který jistě části našeho města připomínají?

Ani tisíc kanibalských zastávek a uměleckých kompostérů u radnice nemůže přispět ke kultivaci občanů, jako řádná péče o čistotu a pořádek v prostředí, kde žijeme. Ne sportovní areály všeho druhu, ale právě toto je vizitka města. vaše vizitka. naše vizitka. a žádné dotace z EU na tom nic nezmění.

Protože se už víc než rok snažím o nápravu jinými cestami, které bohužel nikam nevedou, obracím na vás s prosbou, aby se zaujali stanovisko k existenci extrémně zdevastovaných lokalit v centru obecně, v ulici Na Kopečku pak zvlášť - a zjednali nápravu.

Věřím, že řešení neodsunete do nedohledna s poukazem na nedostatek financí, ale pověříte příslušné úředníky, aby našli cestu a rezervy, které umožní realizovat alespoň nejdůležitější práce již na jaře 2009.

Ještě dovolu další informaci: Výše zmíněný pozemek jsem chtěl od Města odkoupit s tím, že se o pořádek postarám sám, včetně věcného břemene přístupu ke stávajícím garážím. Výsledkem je, že Město nabídlo pouze část tohoto pozemku do podílového vlastnictví majitelům garáží, čímž se současný stav ještě zhorší, protože 15 spolumajitelů se nikdy nedohodne na udržování pořádku, natož pak na investicích na revitalizaci vč. zeleně. Přehodnoťte, prosím, záměr Města a nedopusťte vzniku tentokrát už neřešitelného problému.

V Liberci 28.11.08

Zdeněk Drožen
Na Kopečku 100/3
Liberec 1